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ПРИЛОЖЕНИЕ №5
Примеры заданий, составленных обучающимися в ходе урока,

 с использованием кейсов
1 группа (репродукция «Конец бородинского боя», Василий Васильевич Верещагин, 1899 г.)

Под Бородино сражались 135000 французских и 120000 русских воинов. В ходе боевых действий погибло 58,5 тысяч французов и 45,6 тысяч русских. Сравнить потери двух армий.

Решение:

1) 58500:135000=58500/135000=585/1350=13/30 - такая часть французских солдат погибла.

2) 45600:120000 = 45600/120000 = 456/1200 = 19/50 - такая часть русских солдат осталась на поле боя

3) Сравним дроби, предварительно приведя их к общему знаменателю:

13/30=13*5/30*5=65/150 и 19/50=19*3/50*3=57/150, отсюда, 65/150>57/150.

4) 65/150-57/150=8/150 (ч) - на столько потери французской армии были больше.

Ответ: потери французской армии на 8/150 человек были больше.
2 группа (репродукция «Совет в Филях», Алексей Данилович Кившенко, 1880 г.) 

До нашествия Наполеона в Москве имелось 330 храмов, 9160 жилых домов, из которых только 2567 были каменными. В результате пожара, продолжавшегося на протяжении пяти дней, было уничтожено 6412 жилых домов, 121 храм и 8521 торговое помещение. Сравнить степень разрушения в Москве  жилых домов и храмов при пожаре 1812 г.

Решение:

1) 121:330=121/330=11/30 - такая часть храмов была разрушена.

2) 6412:9150=6412/9150=7/10 - такая часть жилых домов была разрушена.

3) Сравним дроби, предварительно приведя их к общему знаменателю:

7/10=7*3/10*3=21/30
11/30< 21/30, следовательно, 11/30<7/10, то есть жилые дома Москвы при пожаре подверглись более сильным разрушениям.

Ответ: жилые дома Москвы при пожаре в большей степени подверглись разрушению, чем храмы.
3 группа (репродукция «Ополчение», Илларион Михайлович Прянишников, 1812 г.)
Московское ополчение составляло 30 тысяч ратников. Петербургское же ополчение состояло из 15 дружин, дружина состояла из 4 сотен, а сотня - из 200 ополченцев. Какой процент составляло петербургское ополчение от московского?

Решение:

1) 15*4*200=12000(ч) - петербургское ополчение.

2) 12000/30000=12/30=2/5=0,4 - такую часть составляло петербургское ополчение от московского ополчения.

3) 0,4=40% 

Ответ: 40% составляло петербургское ополчение от московского ополчения.

